我区今年开设3个基层生育咨询门诊

本报讯 (记者 盛凤琴 章泽斌 通讯员 注期)今年年初,杭州市把"建成基层生育咨询门诊50个"项目列人杭州市民生实事项目,萧山区积极推进。3日,记者从区卫健局获悉,我区今年开设了3个基层生育咨询门诊,分别设在浙江萧山医院、瓜沥镇社区卫生服务中心、临浦镇社区卫生服务中心。

我区通过生育咨询门诊的开设, 积极破解育龄群众生育难题,为育龄 群众提供更便捷、精准、高效的助孕咨 询指导、医疗服务等暖心助孕服务。

生育咨询门诊到底能够提供哪些 服务?对此,浙江萧山医院生育咨询 门诊马斐飞主任医师表示,简单来说,凡是想要进行生育咨询、孕前检查、生育力评估及备孕指导服务,不孕症诊疗等暖心助孕服务都可以前来咨询就诊。比如"备孕时叶酸怎么吃?""每天吃多少剂量?""怎样知道自己的排卵期"等问题,在生育咨询门诊都会有医生帮你解答。

健康孕育,护佑新生,事关千家万户。浙江萧山医院作为全区妇幼保健医院,也是杭州市不孕不育诊治分中心。从今年年初医院生育咨询门诊开设以来,已经帮助育龄妇女成功备孕7人,帮助2名不孕症患者成功怀上了宝宝。

43岁的刘女士就是在生育咨询门诊的帮助下成功备孕的。18年前,刘女士进行了输卵管结扎手术,18年后,刘女士重组家庭,她特别希望能够再生一个宝宝。于是她走进了医院生育门诊找到了马医生,医生评估了夫妻双方的体质,认为其自然受孕的机会还是挺大的,于是为她进行了腹腔镜下输卵管复通术,由此打开了刘女士一家"新生"的开始。

经过近半年的治疗,刘女士传来了好孕消息——"宫内早孕活胎",她拿着B超检查报告喜极而泣,握着马医生的手激动地说:"没想到,我还有机会怀孕……"

如今,"浙有善育""育儿友好"成为社会关注的热点话题。对此,浙江萧山医院副院长余静说:"为了提升生育咨询门诊诊疗能力,医院在原有的中西医生殖门诊基础上融合了心理卫生科、内分泌科、营养科等多学科诊疗力量,让患者在家门口就能享受到优质的医疗资源,为那些'不能生''难好孕'的患者带来生育希望。"

下一步,我区还将持续深化暖心助孕服务,助力更多基层生育咨询门诊的规范化建设,让其成为全区育龄女性的科普宣教阵地,持续擦亮"善育在萧"金名片。

二季度积分落户受理工作本月底截止

本报讯 (首席记者 蔣超 通讯员 萧公宣)根据《2024年积分落户组织方案的公告》,杭州市2024年二季度的积分落户受理工作已于6月1日开启。今年5月1日前已提交过积分申请的申请人,可以申请积分落户。

积分落户受理工作的申请时间为6

月1日—6月30日。积分落户公示时间 为7月15日—7月24日。7月25日—9 月23日,是最终落户手续的办理时间。

申请的途径有两种。申请人可以 通过"警察叔叔"App提交申请,也可 以向市区各派出所户籍窗口提交申 请。提交申请前,要确保《浙江省居住 证》处于有效状态、核定分值达到100分及以上、落户地已明确。

申请前,要先准备好需要的材料, 如迁移人员的身份证明、落户地相关证 明材料、父母子女关系证明材料、有效 期内的《浙江省居住证》、积分凭证(6月 1日前取得的)、特色指标证明材料等。 需要注意的是,申请积分落户时, 要慎重确定落户人员和落户地址,一 经提交便不做变更,在最终完成积分 落户手续前的任何变动,均会导致最 后的落户手续无法办理。共有产权的 房产内,只能商定由一户办理积分落 户,其他共有产权人应明确放弃申请。

为高考保驾护航

高考临近,为切实做好高考期间 安全平稳供气,杭州中燃开展各考点 燃气安全专项检查工作,排查并消除 燃气安全隐患,助力高考学子安心备 考。

记者 范方斌 摄



我区"亮剑"网络直播违法营销

已罚没款154.78万元

本报讯 (首席记者 蒋超 通讯员 马焱娜)"擦边"保健功效、销售不合格 产品、侵犯注册商标专用权……网络直播营销的"坑",你踩过吗?近日,网络直播营销违法行为专项治理第一批典型案例公布,通过以案释法,提醒大家在网购时擦亮双眼,以免上当。

其中,某电子商务有限公司普通食品宣传保健功能案颇有代表性。当

事人在快手平台开设"徐某某"直播间,推广销售"液态饮"等多款普通食品时,多次明示及暗示其有保健功效,其行为违反了《浙江省广告管理条例》第十条相关规定,属保健食品以外的其他食品广告宣传其具有特定保健功能的违法行为。

该直播间在直播预热及销售"精华面膜"等多款产品时,宣称的产品功

效均无法提供证明材料,依据《广告法》第二十八条相关规定,属虚假广

同时,该直播间在直播销售"某更益丸"时,暗示产品具有治疗女性疾病的功效,违反了《广告法》第十七条的规定,属发布易使推销的商品与药品、医疗器械相混淆用语的违法行为。依据相关规定,区市场监管局对该电子

商务有限公司依法作出没收广告费用 1.66万元,罚款59万元的行政处罚。

今年以来,区市场监管局在区纪委监委派驻第一纪检监察组的指导下,全力开展网络直播营销违法行为专项治理行动,剑指侵犯知识产权、虚假宣传、销售不合格产品等类型的网络直播违法行为。今年以来,已立案14件,结案13件,罚没款154.78万元。

杭州临空经济示范区新添一处农文旅地标

"大麦农夫·南阳"位于萧山区南阳街道,杭州大会展中心一期北侧,占地面积约365亩,其中,农田200多亩。以浙江"最大会客厅"后花园为打

造目标,农文旅产业园将提升杭州大会展中心周边环境品质,增强会展配套功能。

"大麦农夫·南阳"田园客厅作为 大会展中心的后花园,未来将呈上一 幅浓墨重彩的自然画卷。市民朋友们 可以在这里品尝私厨美食、精致下午 茶、感受风吹麦浪,聆听大自然的"交 响曲"、仰望星空,享受闲暇时光。

园区围绕"多彩艺术、精致乡野"

主题形象,精心布局多彩农田、亲子研学、拓展营地、主题垂钓、萌宠互动、休闲餐饮等多元业态,以文旅产业融合为理念,是一处集会展配套、创新创业、自然科教、休闲体验等功能于一体的农文旅产业园综合体。

今年9月,第三届全球数字贸易博览会将在杭州大会展中心举行,届时,全球各地的客人将奔赴这里。作为后花园,"大麦农夫·南阳"农文旅产业园

将呈上一幅自然休闲画卷。比如多彩 田园项目保留了原有的100余亩农田, 未来将采用水稻有色作物及经济果蔬 轮作,让这片田野在季节的更迭中展示 不同的色彩与生命力。同时,这里也是 城市一角的休闲乐园,咖啡、音乐、剧本 杀、露营、烧烤、研学,业态丰富。

目前,"大麦农夫·南阳"农文旅产业园各项公建配套设施正在加速推进中,预计于7月初正式开园。

荣盛石化再次登榜全球化工最具价值品牌

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 张琼)5月30日,国际知名品牌价值评估咨询机构 BrandFinance 发布了"2024年全球化工最具价值品牌榜",巴斯夫、沙特基础工业公司、林德集团、美国陶氏、LG 化学、荣盛石化、利安德巴塞尔、信越化学、纽崔恩、科迪华依次上榜。

根据最新排名,荣盛石化位列 2024年全球化工最具价值品牌第六 位,较2023年提升一位,品牌价值为 31亿美元,较2023年增长19.5%。

荣盛石化在长三角经济圈、环渤海经济圈和海南"一带一路"经济圈等地共建有七大生产基地,主导投建并运营着全球单体规模最大的浙石化4000万吨/年炼化一体化绿色石化项目,是全球主要的炼油产品、聚酯、新能源材料、工程塑料和高附加值聚烯烃生产商之一,PX、PTA、聚酯瓶片等多个产品产能全球居首,实现了从一滴油到万物的全产业链布局。

2023年3月,荣盛石化积极开展全球业务布局,与沙特阿美达成战略合作关系,签署涵盖原油供应、原料供应、产品销售、原油储存及技术共享等全面合作协议,实现资源共享、优势互补、互利共赢,扩大巩固了双方在全球石油化工领域的竞争优势。

2024年4月,荣盛石化和沙特阿美积极探索合作新机遇,签订了《合作框架协议》,拟相互交叉入股及联合投资,为双方在中国及沙特阿拉伯双向

重大投资奠定基础,本次合作将加强 公司的全球产业布局及促进盈利增 长。

位于萧山经济技术开发区绿色智造产业新城(益农)兵团的荣盛石化将持续高质量推进产业协同发展和企业低碳转型升级,不断提升公司业务国际竞争力与绿色发展影响力,促进全球品牌价值不断攀升,打造在全球市场中有竞争力的中国化工品牌。

萧山公安开展2024年度 优秀人才工作室现场评审会

本报讯 (首席记者 蒋超)日前,区公安分局 开展2024年度优秀人才工作室和警务首席现场评审会。副区长,区公安分局局长张亮出席会议。

活动现场,20名人才工作室领衔人和10名警务首席候选人立足自身警务专业,围绕执法办案、电信网络诈骗预警劝阻、刑事科学技术、公安宣传、无人机反制、社区警务等领域进行晾晒比拼,充分展现在实战支撑、创新引领和人才孵化方面所取得的成绩,并对专业领域警务工作的开展提出了独到见解。

经过激烈角逐,朱涔川电子数据取证分析工作室等10个人才工作室被评为优秀人才工作室, 王京智等6名同志被评为警务首席。

下一步,该局各警种、各工作室之间将进一步 推动资源共享、优势互补、协同发展,聚焦公安工 作重点领域、关键环节,提升核心问题的解决能 力。同时,发挥"名师带徒"传承优势,积极学习和 应用前沿技术,为人才发展提供更加广阔的空间, 形成系统化的人才发展新局面。

区领导赴党湾 调研现代农业发展工作

本报讯 (记者 刘殿君 通讯员 王啸虎)日前,副区长王润东率区府办、区农业农村局、区供销联社、萧然绿发集团等相关负责人赴党湾镇调研现代农业发展工作并开展巡河。

王润东首先以河长身份,会同河长单位区妇 联相关负责人对义隆横湾开展巡河工作。巡河结 束后,王润东一行先后对宝盛净菜项目建设工地、 党湾镇省级现代化农事服务中心、稻虾湾共富餐 项目进行实地调研,听取情况汇报,详细了解各项 目建设进展或运营情况,亲切询问在建设和运营 过程中有否存在困难和问题。

在随后的座谈会上,王润东强调,要加快推进美丽乡村建设,持续改善农村人居环境。要做好稻虾共养文章,依托稻虾共养基地、萧山萝卜干非遗传承、净菜制作项目,发挥好省级现代化农事服务中心的作用,大力打造特色产业,进一步推进农文旅融合发展,打响党湾特色农业品牌。要加快共富加油站、青年公寓等共富项目建设,进一步发展壮大村级集体经济,促进共同富裕。他要求区级相关部门加大服务和支持力度,助力党湾现代农业发展。

我区对行业协会商会 开展跨部门联合专项检查

本报讯 (记者 朱林飞 通讯员 王苏萍)根据 民政部关于常态化开展行业协会商会乱收费治理 的工作部署,近期,区民政局联合区市监局,重点 对行业协会商会组织开展第一轮跨部门联合专项 检查工作。

此次检查采取了现场查看、查阅资料、座谈交流等多种方式,重点检查行业协会商会乱收费、社会组织违规评比表彰等不规范行为,以及优化营商环境的情况。

在检查过程中,针对发现的不规范行为,执法人员及时给予行政指导建议;对发现的违法行为,则依法责令其限期整改,同时督促相关社会组织完善内部管理,并对社会组织活动的开展、行业协会收费的规范性和合理性等方面提出明确要求,切实提升社会组织的规范化管理水平。

区民建"同心共富"基金会 开展爱心助学

本报讯 (记者 刘殿君)日前,我区民建"同心共富"基金会开展"同在蓝天下"爱心助学活动。会员企业家前往富阳区春江中心小学三星校区,为孩子们送去了"爱心校服"和暖心关怀。

活动现场,会员企业家将精心准备的"爱心校服"交到了孩子们手中,并勉励孩子们勤奋努力、好好学习,为祖国繁荣发展贡献力量。少年队员代表为爱心人士佩戴红领巾,表达谢意。

我区民建"同心共富"基金会自2022年4月成立以来,凝聚会员爱心、整合民建资源,开展了助力东西部协作、乡村振兴等社会服务活动,特别关心困难学生群体。

15吨山东大樱桃包机 1.5小时抵达萧山

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 高佳丽 陈文)6月1日4点03分,15吨山东威海大樱桃搭乘京东临时包机JG2823航班抵达杭州机场,拉开了今年威海樱桃"包机"下江南的大幕。这也是京东航空在杭州萧山国际机场第二年增开樱桃临时包机,1.5小时的航程让樱桃实现从枝头到舌尖的跨越。

5月底,萧山机场物流公司进港部收到京东临时包机的通知后,由"货小二"团队对接京东物流代理客户了解航班及货量信息,针对临时包机抵达时段增加保障人员,实现樱桃"即到即提"。6月1日当天4点40分,客户办理完毕提取手续的同时15吨樱桃已出库,实现办单提货的无缝衔接,为樱桃"锁鲜"加速度,也得到了客户的高度评价。

"当前正值水果生鲜货物集中运输期,尤其是进入5月以来,樱桃运输量大幅上升。此次京东将增开10班临时包机,预计运输200吨威海樱桃。顺丰日平均运输樱桃也可达每天20吨。"据萧山机场物流公司相关负责人表示。同时,随着杨梅、水蜜桃的上市,杭州萧山国际机场也将迎来生鲜货物的集中出运,机场物流也将全力以赴,为"新鲜"加速。